



## Телеканал «Спас» покажет фильмы об истории Православия в Японии, Британии, Америке и Грузии

С 5 по 7 сентября 2018 года на телеканале «Спас» состоится показ четырех фильмов об истории Православия в Японии, Британии, Америке и Грузии. Автор и ведущий — митрополит Волоколамский Иларион.

Фильмы сняты по заказу Благотворительного фонда имени святителя Григория Богослова при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Зрители увидят следующие фильмы:

**«Православие в Японии»**. 5 сентября, 11:00.

Картина создана продюсерским центром «Светлояр».

Фильм расскажет о Православии в Стране восходящего солнца, от появления первой миссии до наших дней. Зрители узнают о выдающемся миссионере, основателе Японской Автономной Православной Церкви – святителе Николае (Касаткине).

Лента проиллюстрирована уникальными материалами, снятыми во время визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Японию.

**«Православие на Британских островах»**. 5 сентября, 17:00. Повтор - 6 сентября, 11:00.

Фильм произведен Фондом Григория Богослова.

Картина рассказывает об истории Православия на Британских островах: об обращении народов, населявших архипелаг, в христианскую веру, о становлении христианских церквей на островах Туманного Альбиона до разделения между Востоком и Западом, о современном положении Православной Церкви в Великобритании.

Важное место в ленте уделено рассказу о современных богословах и подвижниках благочестия, которых дала Православию Британия, таких как митрополит Сурожский Антоний, архимандрит Софроний (Сахаров), митрополит Диоклийский Каллист (Уэр).

**«Православие в Америке».** 6 сентября, 17:00. Повтор - 7 сентября, 11:00.

Картина создана продюсерским центром «Студия Третий Рим».

В современной Америке несколько крупных церковных юрисдикций и более тысячи православных приходов. Но когда-то здесь была только одна Православная Церковь – Русская Православная или, как она тогда называлась, Российская Греко-Кафолическая Православная Церковь.

Фильм рассказывает об истории и сегодняшнем дне православия в Америке, о малоизвестных фактах, которые тесно связывают историю России и Америки, о жизни и духовном наследии выдающихся православных подвижников.

**«Православие в Грузии».** 7 сентября, 17:00.

Фильм создан студией «Неофит».

Согласно преданию Церкви, когда апостолы бросали жребий, кому в какие страны нести благовест, Грузия выпала Божией Матери, но по воле Спасителя Пресвятая Богородица осталась в Иерусалиме, а в Грузию отправился апостол Андрей.

Лента повествует о древней славной истории и духовной жизни Грузии. Так, уже во II веке в летописях среди христианских народов упоминались «иверы» – грузины, а в IV веке, благодаря святой равноапостольной Нине, просветительнице Грузии, христианство здесь стало государственной религией.

Аудиторию ждет рассказ о главных святынях Иверии – Хитоне Спасителя, мцхетском соборе Светицховели, лавре преподобного Давида Гареджийского, монастыре Алаверди. Зрители также узнают о современной жизни грузинских обителей.